



OŚ.271.3.2.2023.Asz

Byczyna, dnia 10 stycznia 2023 r.

## Wszyscy Wykonawcy

### Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

**dot.: postępowania na zadanie:**

**Zakup licencji oprogramowania biurowego i oprogramowania antywirusowego dla GMINY BYCZYNA w projekcie Cyfrowa Gmina w ramach Działania 5.1 Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia” dotyczącego realizacji projektu grantowego „Cyfrowa Gmina”o numerze POPC.05.01.00-00-0001/21-00”**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm. – dalej „Pzp”), Zamawiający informuję, iż do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Poniżej Zamawiający przedstawia treść zapytania wraz z udzieloną odpowiedzią:

**Pytanie:**

Administracja zdalna

7. Rozwiązanie musi wspierać zarządzanie urządzeniami z systemem iOS i Android.

Czy zamawiający dopuszcza rozwiązanie, które w zamian pozwoli na instalację oprogramowania w systemie Android i ochronę antywirusową w czasie rzeczywistym dla tego systemu operacyjnego?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie wskazane w pytaniu.

**Pytanie:**

Ochrona stacji roboczych

1. Rozwiązanie musi wspierać systemy operacyjne Windows

Czy zamawiający dopuszcza rozwiązanie, które w zamian będzie wspierać tylko systemy operacyjne Windows 10 oraz Windows 11?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie w ramach którego na podstawie otrzymanej licencji będzie upoważniony do zainstalowania poprzednich wersji otrzymanego oprogramowania lub innego oprogramowania wspierającego również systemy operacyjne Windows 7 i 8.

**Pytanie:**

Ochrona urządzeń mobilnych opartych o system Android

5. Rozwiązanie musi zapewniać wysłanie na urządzenie komendy z konsoli centralnego zarządzania, która umożliwi: a. usunięcie zawartości urządzenia, b. przywrócenie urządzenie do ustawień fabrycznych, c. zablokowania urządzenia, d. uruchomienie sygnału dźwiękowego, e. lokalizację GPS.

Czy zamawiający dopuszcza rozwiązanie, które w zamian pozwoli na aktywację modułu antykradzieżowego, który będzie wyświetlał dane informacyjne, gdzie telefon powinien zostać zwrócony?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie wskazane w pytaniu.

Z poważaniem

Z up. BURMISTRZA

*Renata Marzec*  
Z-ca Burmistrza

*Podpisano kwalifikowanym  
podpisem elektronicznym*

Otrzymują:

1. Strona prowadzonego postępowania
2. a/a

Sporządziła:

Aneta Sztojko-Chałupczyńska